CREATO CON LA VERSIONE DIDATTICA DI UN PRODOTTO AUTODESK

Area totale™ = 1162
Area vetro . = 9.230 lunghezza giunti distanziatori vetrate=
Area infisso = 0.30 Area infisso = mq. 2.39 4.2%6 ==25225.2+3.52%5 = 428 Area. infisso = 0.30
Area = 1,76, Perimetro = 5.30 Area = 1,76, Perimetro = 5.30
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Area totale vetro = mq. 923+1.76%2 = 1275
Area totale infisso = mqg. 239+0.3%2 = 299
Lunghezza gluntl distanziatori vetrate= ml. 42.8+5.30%2 = 53.4

MS3A0LNV 0L10d0dd NN 1d vIIL1Lvdid INOISHIA V1 NOD OLVI™D

X
0
]
(m]
O
-
=
<
o
-
[
O
(m]
®)
[v4
o
4
)
=
<
[3)
-
-
<
=
(m]
1]
4
o
2]
14
w
>
<
.
4
O
o
®)
-
<
L
14
o

=D

4 ® 2010 Google

MS3A0LNV O0L10d0¥d NN 1d vIIL1vadid INOISHIA V1 NOD OLVI™ID



